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OEMA 1

A. Amodeilete 011, av and éva eEmtepikd onueio P kbdxAov (O, R) (QEPOVLLE TO EPO-

ntopevo tunpa PE ko pa vbeia mov tépvetl tov kokho ota onueio A, B 10t 10y0¢et

6t : PE*=PA-PB (Movédeg 13)

B. Xapaxmpiote pe Zooto (X) Adbog (A) Tis :

1) Av ce tpiyovo ABI pe mhevpég a, B,y 1oydel o’ < B +y° 1618 10 ABT 0&vyd-

V1o

2) Xe opBoyadvio Tpiymvo ABI pe 1& =90°, AA 10 Dyoc, 1oyvet AA® = BA-Al'

3) H d1dpecog AM tprydvov ABI ywpilet 1o 1piywvo og dvo 1codhvapa tpiyova

4) H 6Ovaun onpueiov P og mpog kdxho (O, R) elvar mavrta BeTicog aplOpog
(Movaoeg 3x4=12)

O®EMA 2

Ye éva tpiymvo ABI pe mhevpés o, B,y woyet a =3, f=6,y = 3J7

1) Na dei&ete 011 TO TPiyOVO ivor apprivymdvio (Movéoeg 5)

2) Noa vroioyicete To unKog g TPoPoAng g mAevpdg BI' mdvo oty mievpd AT
(Movéoeg 7)

3) Na anodeiEete 0t N yovio f =120° (Movaoeg 6)

4) Nao Bpeite to gpPfaddv Tov tprydvov ABIT (Movédeg 7)

O®EMA 3

Bewpovpue ophoydvio Tpiywvo ABIT (2& =90°) ot0 omoio 1% = 3IA“ , AH Yyog xou AM

JLAUESOG

1) No vroroyicete Tig yovieg B ko I’ (Movéoeg 7)

2) Noa amodeilete 611 10 Tpiywvo AHM givat 1006KEAES (Movddeg 9)

3) Noa omodeitete 61 AT — AB* =2ATI'- AB (Movédeg 9)

O®EMA 4

Ocwpovpe kokho (O,R), xopd AB =R, mv epantopévn (&) tov kbKAov 610 O1-
peto A ko ™ BI' kédBetn oy (5)

1) Na omodei&ete 0Tt AOB = 60° (Movddec 5)
2) Noa amoodeilete 6TL Al = @ (Movéoeg 7)
3) Na vroroyicete to gufaddv Tov tpaneliov OATB (Movéioeg 6)

4) No vrohoyicete to enPadov Tov pekTdypappov tpry®vov ABTT (Movéoeg 7)

KAAH EIITYXIA!!



